

జయభేరి

jayabherinews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంఖిక : 21 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



జయభేరి

హైదరాబాద్ కు రాష్ట్రపతి

సెప్టెంబర్ 28వ తేదీన తెలంగాణలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పర్యటన ఖరారు



2 లో

మహనీయుడికి నివాళి

స్వాతంత్ర్యసమర యోధుడు, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు స్వర్ణీయ కొండల లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్ధంతి సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఆ మహనీయుడికి నివాళి అర్పించారు. జుబ్బిల్వోల్ నివాసంలో బాపూజీ చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి పుటించారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమానికి బాపూజీ తపించారని, వారి సూర్షిని ప్రజా ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తుందని అన్నారు.



సీతారాం ఏచూరి లాంటి వ్యక్తులు చాలా అరుదు

- భారత రాజకీయ అవని పై స్వచ్ఛమైన ప్రజల మనిషి సీతారాం ఏచూరి...
- నమ్మిన సిద్ధాంతమే ఆయన ఊపిరి...
- సీతారాం గారు భౌతికంగా మన మధ్య లేకపోయినా...
- ఆ ఊపిరి ఆగిపోకూడదు...
- ఆయన ఆశయం ఓడిపోకూడదు...
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



2 లో



తెలంగాణకు ప్రపంచబ్యాంక్ సహకారం

అభివృద్ధి విషయంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలు బాగున్నాయని ప్రపంచ బ్యాంకు ప్రతినిధి బృందం ప్రశంసించింది. సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో ప్రపంచబ్యాంకు దక్షిణాసియా ప్రాంత ఉపాధ్యక్షుడు మార్టిన్ రైజర్ నేతృత్వంలోని బృందం భేటీ అయింది.

జయభేరి, హైదరాబాద్ : ముఖ్యమంత్రి గత నెలలో అమెరికా పర్యటనలో భాగంగా ప్రపంచబ్యాంక్ అధ్యక్షుడు అజయ్ బింగాతో సమావేశం కాగా, తదుపరి చర్చల కోసం మార్టిన్ రైజర్ బృందం హైదరాబాద్ వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా పట్టణ మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి, విద్యా, వైద్య, సాగు నీటి రంగాలను తమ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలుగా పెట్టుకున్నాయని ముఖ్యమంత్రి వివరించారు. ఆయా రంగాల్లో చేపట్టిన ప్రాజెక్టులకు ఆర్థిక సహకారం అందించాలని కోరారు. విద్యా, వైద్య రంగాల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దార్శనికత బాగుందని, భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణమైన నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారని మార్టిన్ రైజర్ ప్రశంసించారు. ప్రపంచ బ్యాంకు ఏ రంగాలను ప్రాధాన్య అంశాలుగా ఎంచుకుందో అవే తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్య అంశాలుగా ఉన్నాయని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి సహకరించేందుకు తాము ఆసక్తిగా ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, సీఎస్ శాంతికుమారి పలు విభాగాల ఉన్నతాధికారులు, చరల్ బ్యాంక్ కంట్రీ ఆఫ్ రిజర్వ్ హెడ్ పాల్ డ్రోసీ, అర్చన్ ఇస్మైల్, ప్రాజెక్ట్ లీడ్ సలూలియా కే, డిజిటల్ డెవలప్ మెంట్ సీనియర్ స్పెషలిస్ట్ మహిమా పత్ రే, ఇతర ముఖ్యులు పాల్గొన్నారు.

అమెరికా చేరుకున్న ప్రధాని



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 21: మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అమెరికా చేరుకున్నారు. న్యూయార్క్ లోని క్యాడ్ సమ్మిట్ లో ప్రధాని పాల్గొనున్నారు. మోదీ పర్యటనను ఎన్నారైలు ఓ పండుగలా భావిస్తున్నారు. హిస్టారికల్ ఈవెంట్ ను గుర్తు చేసుకుంటూ మోదీకి ఘన స్వాగతం పలికేందుకు సన్యాసాలు చేస్తున్నారు. ఎన్నికల మోడ్ లో ఉన్న అమెరికాలో భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మూడు రోజుల పర్యటన ఆసక్తికరంగా మారింది. అమెరికా ప్రెసిడెంట్ జో బైడెన్ తో కలిసి డిలా

వర్ లో నిర్వహించే నాల్గవ క్యాడ్ సమ్మిట్ లో పాల్గొంటారు ప్రధాని మోదీ. ఇండో-పసిఫిక్ దేశాల అభివృద్ధి, పరస్పర సహకారం పై సమీక్ష సహా వచ్చే ఏడాది క్యాడ్ సమ్మిట్ అంశాల్లో ప్రధానంగా చర్చిస్తారు. నాల్గో క్యాడ్ సమ్మిట్ నిజానికి భారత్ లో జరగాల్సి ఉంది కానీ అమెరికా విజ్ఞప్తి మేరకు ఐదో క్యాడ్ సమ్మిట్ కు వచ్చే ఏడాది భారత్ వేదిక కాబోతోంది. ప్రధాని మోదీ అమెరికా పర్యటనతో ఎన్నారైల ఆనందానికి ఆకాశమే హద్దుగా మారింది. 22న న్యూయార్క్ లో ఎన్నారైలతో సమావేశమవుతారాయన. ...మిగతాది 2 లో

మౌనంగానే వ్యూహ రచన చేస్తున్న కేసీఆర్

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 21: అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓటమి తర్వాత.. తుంటి ఎముకకు గాయం కావడం ఆయణ్ణి మరింత నీరసించేలా చేసింది. ఎంపీ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నా... ఇటీవల అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సెషన్ కు తొలిరోజు హాజరైనా... ఆయన మునుపటిలా యాక్టివ్ గా లేరు. తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలోనే సేద తీరుతున్న కేసీఆర్, అడపాదడపా పార్టీ నేతలను కలుస్తున్నారు. కానీ, రాజకీయంగా ఆయన బయటకు వచ్చి

చాలా రోజులైంది. ఇప్పటికే అంతం.. గులాబీ శ్రేణులను, తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆయన అభిమానులు నిరుత్సాహపరుస్తోంది. ఇన్సూర్షా ఎలా ఉన్నా... ఇప్పుడు తెలంగాణ రాజకీయం మరోసారి రగులుతోంది. అధికారపక్షంతో సువ్యా? నేనా? అన్నట్టుగా తలచుతుంది ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్. ఎమ్మెల్యేల ఫిర్యాదులు సుంచి, పీపీసీ చైర్మన్ పదవి వివాదాస్పదం అవడం దాకా... రుణమాఫీ నుంచి సెక్రటేరియట్ ముందు

...మిగతాది 2 లో



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 21: తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన హైదరాబాద్ చట్టబద్ధతపై అనేక సందేహాలు ఉన్నాయి. కోర్టుల్లో పిటిషన్లు కూడా దాఖలయ్యాయి. దీంతో హైదరాబాద్ దుకుడు తగ్గింది. కానీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం సందర్భం వచ్చినప్పుడల్లా హైదరాబాద్ చేరుకోవడం చొప్పున వస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ పుల్ పవర్ ఇచ్చేందుకు కేబినెట్లో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో బిల్లు పెట్టి ఆమోదించడం ద్వారా పూర్తి స్థాయి చట్టబద్ధ సంస్థగా మారనుంది. హైదరాబాద్ లో చెరువులు, కాల్వలు కుంటుం అక్రమణలను తొలగించటం హైదరాబాద్ ప్రధాన ఉద్దేశం. ప్రభుత్వ భూములను తిరిగి స్వాధీనం చేసుకుని ఆయా శాఖలకు అప్పగించటంతో పాటు మళ్ళీ అక్రమణలు జరగకుండా జలవనరులను కాపాడేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ ఏర్పాటు చేశారు. గతంలో ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జారీచేయటం ద్వారా హైదరాబాద్ ఏర్పాటు చేశారు. అయితే హైదరాబాద్ ఏర్పాటు

...మిగతాది 2 లో



అమృత్ టెండర్లలో భారీ అవినీతి

అమృత్ టెండర్లలో జరిగిన అక్రమాలను నిగ్గు తేల్చాలి... కీటీఆర్

జయభేరి, హైదరాబాద్:

అమృత్ టెండర్లలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబీకుల అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపిస్తూ భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కీటీఆర్ సాక్షాలను బయటపెట్టారు. అమృత్ టెండర్లలో

ప్రతి ఇంటికి ప్రభుత్వ ఫలాలు

సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

జయభేరి, ప్రకాశం జిల్లా/మద్దిరాపాడు :

ప్రతి ఇంటికి ప్రభుత్వ ఫలాలు అందాలి... ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమం అందాలన్నదే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ప్రకాశం జిల్లా, మద్దిరాపాడు 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడారు. గత పాలకుల దోపిడీ, దౌర్జన్యాలు, దుర్మూలాలతో గాడితప్పిన రాష్ట్రాన్ని మళ్ళీ గాడిన పెట్టేందుకు యజ్ఞంలా పని

...మిగతాది 2 లో



కలకలం రేవుతున్న వాకీటాకీల పేలుళ్లు

కీరళ లెబనాన్ లో మూలాలు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 21:

లెబనాన్ లో ఏకకాలంలో పేజర్లు పేలి 12 మంది మృతి చెందగా, వేల సంఖ్యలో తీవ్రగాయాలు పాలైన ఘటన ప్రపంచవ్యాప్తంగా కలకలం రేపింది. ఈ పేలుళ్ల వెనుక ఇజ్రాయల్ దేశ నిఘా సంస్థ 'మొస్సాద్'

...మిగతాది 2 లో

ప్రజలకు భారం కానున్న కరెంట్

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 21:

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో అనేక ఉచిత హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ప్ర బస్సు, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ.500లకే సిలిండర్ అమ్ములు చేస్తోంది. రుణ మాఫీ చేసింది, దసరాకు రైతుభరోసా ఇచ్చే ఆలోచనలో ఉంది. అయితే తొలిసారి ప్రజలకు పాక్ ఇచ్చే అవకాశం కనిపిస్తోంది. విద్యుత్ చార్జీలు పెంచే యోచనలో ఉన్నట్టు తెలుస్తోంది. తెలంగాణలో విద్యుత్ చార్జీలు పెరుగుతాయా అంటే అవుననే

...మిగతాది 2 లో

త్యాగధనుడు కొండాలక్ష్మణ్ బాపూజీ

మామిడి కమిటీ చైర్మన్ వంటిరు నరేందర్ రెడ్డి

జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 21:

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్తమానం గజ్వేల్ లో పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్షులు రాజారాంతో కలిసి విగ్రహానికి గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వంటిరు నరేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ గాడిపల్లి భాస్కర్ నివాళుల ర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ముఖ్యాధికారి క్విట్ ఇండియా ధోరణి, ముఖ్య ఆందోళన, తెలంగాణ ఉద్యమం తదితర వాటిలో తనదైన పాత్ర పోషించిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, మాజీ మంత్రి కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని గుర్తు చేశారు. నిజాం వ్యతిరేక, తొలి, మలి దశ ఉద్యమాల్లో బాపూజీ ధోరణి సూర్య దాయకమని అన్నారు. అతి సామాన్య కుటుంబం నుండి ఎదిగిన మహాస్వత వ్యక్తిత్వం బాపూజీదని, వె నకబడిన వర్గాల అభ్యుత్థికి కృషిచేసిన మహనీయు డని వారు కొనియాడారు. నాటి ఉద్యమ కారులకు అండగా న్యాయ సహాయం అందించారని, మలిదశ ధోరణికి వేదికగా తన బల్ల బలద్యక్త్యాన్ని మలిచిన దీశాలని స్పష్టం చేశారు. అలాగే మూడు తరాల ఉద్య మకారుడు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమించగా, అలాగే అనేక ఉద్యమా ల్లో క్రియాశీలంగా నిలిచి బదుగు, బలహీన వర్గాల



సంక్షేమమే పరమాపధిగా సర్వస్వం ధారణచేసినట్లు చెప్పారు. తన జీవితకాలం పేదల కోసమే తమిచగా, ఆయన స్ఫూర్తితోనే దీ యువత ముందుకు సాగాలని

ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరేందర్ భాస్కర్, పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు రాజారాం పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాములు

గౌడ్, నేతలు శ్రీనివాస్, బలరాం, సత్యనారాయణ, అజ్జర్, నేత నాగరాజు, ప్రేమ్ కుమార్, గుండు లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.



ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అహర్నిశలు కృషి చేస్తా..

ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారీ లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, ఉప్పల్ :

ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారీ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంజూర్ శ్రీనివాస పురంలో 77 లక్షలతో CC రోడ్లు, SWD పనులకు స్థానిక కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకటే రావుతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఉప్పల్ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో వుంటాను అని తన దృష్టికి వచ్చిన సమస్యల పరిష్కారానికి తప్పకుండా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS పార్టీ నాయకులు సూరం శంకర్, పవన్, చంద్ పాపా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తుంకుంట మున్సిపాలిటీలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్

స్వచ్ఛత హి కార్యక్రమంపై అవగాహన ర్యాలీ



జయభేరి, సెప్టెంబర్ 21:

మేడ్చల్ జిల్లా తుంకుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా పాతశాల విద్యార్థులు, స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు, పురపాలక సిబ్బంది కలిసి స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమంపై అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం మొక్కలు నాటారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా పరిసరాల పరిశుభ్రత మరియు మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంపై అవగాహన చేపట్టినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకట గోపాల్ తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు భాద్యతలు మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఎప్పటికప్పుడు పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రేణుకా రాజవల్లి, అధికారులు కన్నేశ్వర్ రావు, కౌన్సిలర్ వేణుగోపాల్, శానిటేషన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ ఉత్సవాలకు ఏర్పాట్లు చేయాలి

మండల తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం. మాజీ సర్పంచ్ కరం కృష్ణారెడ్డి



జయభేరి, సెప్టెంబర్ 21:

తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతిబింబమైన బతుకమ్మ ఉత్సవాలు మరికొన్ని రోజుల్లో ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇందులో భాగంగా తహసీల్ డిప్యూటీ మండల అధికారి గ్రామంలో నిర్వహించే బతుకమ్మ వేడుకలకు గాను తగు సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరుతూ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కరం కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అలియాబాద్ గ్రామానికి స్వచ్ఛత ఆఫీసర్ గా ఉన్న తహసీల్దార్ యాదగిరి రెడ్డి కి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఆడపడుచులు నిర్వహించుకునే బతుకమ్మ ఉత్సవాల సందర్భంగా రామాలయం వద్దకు బతుకమ్మలు తీసుకువెళ్ళడానికి రవాణాని గుండా విధి దీపాలు, అదేవిధంగా వాగులో ఉన్న చెత్త చెదారం తొలగించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక బతుకమ్మ పండగ నాడు డిజి సౌండ్ కు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. అదేవిధంగా దసరా నాడు నవ్ సైపర్ నుండి జంటి వరకు లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సానైటీ డైరెక్టర్ కరం నరేందర్ రెడ్డి, కనికల లింగం బాల్ రెడ్డి, బాలేజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ అభివృద్ధికి ముందుకు వచ్చిన దాతలు

శివాలయంలో దేవతామూర్తులు, ధ్వజ స్తంభం ప్రతిష్ఠాపనకు భూమి పూజ



జయభేరి, సెప్టెంబర్ 21:

మేడ్చల్ జిల్లా మూడుచింతలపల్లి మండలం అగ్రాన్ పల్లి గ్రామంలోని శివాలయంలో నవగ్రహ, విగ్రహారాధన, అంజనేయ స్వామి, ధ్వజ స్తంభం ప్రతిష్ఠాపనకు భూమి పూజ నిర్వహించారు. గ్రామానికి చెందిన అది మణిమ్మ కుటుంబ సభ్యులు ముందుకు వచ్చి విగ్రహాలకు తమ వంతు సహకారం అందించారు. అదే విధంగా గజ స్తంభ ప్రతిష్ఠాపనకు ముగ్గురు దాతలు సహకారం అందించారు. అలయం అభివృద్ధికి దాతలు సహకారం అందించాలని ఈ సందర్భంగా వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లు లలిత సర్పింక, యాదగిరి, అలయ చైర్మన్ ఆది అజయ్ కుమార్, డౌండ్ మహేష్, దుర్గప్రసాద్, నర్సింహ, నంజీవ, పొన్నూరు, దయాకర్, రాజు గ్రామ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూలిపోతాదన్న కాళేశ్వరం ఎట్టుంది

- కొండపోచమ్మ, మల్లన్న సాగర్ లు సజీవ సాక్షాల కావా!
నువ్వు చెరిపితే చెరిగింది కాదు కిసీఆర్-హారిష్ రావుల చరిత్ర!
మెదక్ జిల్లా డిసినీబి డైరెక్టర్ బట్టు అంజరెడ్డి.

జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 21:

దేశంలోనే ఎవరూ చేయని విధంగా సాహసోపేతంతో తక్కువ సమయంలో 135 మీటర్ల ఎత్తు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మించి తెలంగాణ రైతులకు ప్రజలకు నీళ్లు అందించిన మహా నాయకులు కిసీఆర్ హారిష్ రావులని మెదక్ జిల్లా డిసినీబి డైరెక్టర్ బట్టు అంజరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సీఎంపీ రెడ్డి కిసీఆర్ హారిష్ రావుల మీద బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ఉత్తేదనని అది కూలిపోయిందని అంటిరి మల్ల కాళేశ్వరం లేకుంటే మల్లన్న సాగర్ కి నీళ్లు ఎలా పుష్కలమయి ప్ర క్రించారు. రేవంట్ రెడ్డి తన పక్షబుద్ధిని మార్చుకోవాలని నువ్వు చెరిపే ప్రయత్నం చేస్తే చెరిగిపోయిన సువర్ణ అక్షరాలతో లిఖించబడ్డ కాళేశ్వరం చరిత్రను ఎవరు చెరువలేదని అది సజీవ సాక్షాలుగా ఉంటాయని తెలిపారు. తెలంగాణ రైతులకు ప్రజలకు పెద్ద అన్న లుగా కిసీఆర్ హారిష్ రావులు నిలిచి రేయంబులు కట్టించి ఈ ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం చేశారని చెప్పారు. ఎన్నికలకు ముందు రేవంట్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు మహిళలకు 2500 రైతులకు రెండు లక్షల రుణహాఫీ, రైతుబంధు, కొత్త రేషన్ కార్డులు, సన్న బియ్యం, రైతులు పండించిన పంటకు మద్దతు ధరతో పాటుగా టోసన్ ఇవన్నీ ఏమైనాయని ముఖ్యమంత్రిని మీడియా ముఖంగా ఆడు గుతున్నారని హెచ్చరించారు.

అబద్ధపు ప్రచారాలు మానండి

- గజ్వేల్లో పులి తిరగడం అవాస్తవం
గజ్వేల్ సిబి సైదా



జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 21:

పులి సంచరిస్తున్నట్లు యూట్యూబ్ వానర్ ద్వారా వైరల్ చేయడం జరుగుతుంది గజ్వేల్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదా పెల్లెట్ పంపు పరిసర ప్రాంతాలకు వెళ్లి పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. ఎక్కడో సంచరించిన వీడియోను తీసుకొని గజ్వేల్ లో సంచరిస్తున్నట్లు తప్పుడు ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇలాంటి వీడియోలు మీకు ఎవరైనా పంపిస్తే ఫార్వార్డ్ చేయకండి, గజ్వేల్ పట్టణ ప్రజలకు మరియూ వాహనదారులకు కార్యక్రమం ప్రాంతాల్లో ఎక్కడ ఎలాంటి పులి సంచరించడం లేదు ఇలాంటి వార్తలు నమ్మవద్దని గజ్వేల్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఇగ్ నైట్ వింగ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వినాయక శోభాయాత్ర

జయభేరి, సెప్టెంబర్ 21:

గజ్వేల్ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మేడ్చల్ జిల్లా తుంకుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని దేవర యాంజాల్ లో ఇగ్ నైట్ వింగ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వినాయక విగ్రహం ఏర్పాటు చేశారు. నవరాత్రి ఉత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా గజ్వేల్ శోభాయాత్ర, నిమగ్నం కార్యక్రమం కోలాహలంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు సక్కు ప్రభాకర్ గౌడ్, పోల్సాని గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. వినాయకుని కృపా కటాక్షాలతో అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వేడుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుంకుంట మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు షీమిడి జైపాల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ ఓ.పి. సెల్ అధ్యక్షులు



పెండం లక్ష్మీనారాయణ, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ కిసీఆర్ సెల్ అధ్యక్షులు పిన్నింటి ధర్మారెడ్డి, మున్సిపల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తుంకుంట జగదీశ్ గౌడ్ నాయకులు రంగ పుగ్గి నాగరాజు గౌడ్, మేటి బాలయ్య, గంధం పాండు గౌడ్, మిర్యాలకర్ సాయికుమార్ గార్లు, ఇగ్ నైట్ వింగ్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తడి చెత్త పొడి చెత్త వేర్వేరుగా అందించాలి

మజిద్ పూర్ గ్రామంలో స్వచ్ఛత హి కార్యక్రమం

జయభేరి, సెప్టెంబర్ 21:

గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని శాపిర్ పేట ఎంపిడివో మమతాబాయి సూచించారు. మజిద్ పూర్ లోని గ్రామ పంచాయితీలో స్వచ్ఛత హి కార్యక్రమంలో భాగంగా తడిచెత్త, పొడి చెత్త కార్యక్రమంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజన అధికారి ఐజయ్య, మత్స్యశాఖ జిల్లా అధికారి పూర్ణిమ పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మహిళాల్లో స్వాస్థ్యకా న్ని పూర్తిగా తగ్గించి చేతి సంచలను వాదాలని సూచించారు. అదేవిధంగా తడి చెత్త పొడి చెత్తను వేరు చేసి గ్రామ పంచాయితీ సిబ్బందికి అందించాలన్నారు. ఇక పరిసరాలను ఎప్పటి కప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయితీ కార్యదర్శి వేణుగో పాల్, బిల్ కలెక్టర్ వీరేష్, మహిళా సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు ఏకగ్రీవం

జయభేరి, గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 21:

వర్గల్ మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు గా బ్రహ్మాంధ్రపల్లి వెంకటయ్య గుప్త ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. శనివారం వర్గల్ లో మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించగా, ముఖ్య అతిథులుగా ఆర్యవైశ్య మహోసభ నేతలు హరినాథ్ గుప్త, రంగయ్య గుప్త హాజరయ్యారు. అయితే మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులుగా వెంకటయ్యను ప్రతిపాదినన్న సంఘ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. ఈ మేరకు మహోసభ ప్రతినిధులు హరినాథ్ గుప్త, రంగయ్య గుప్తలు ఆయనను అభినందిస్తూ నియామక పత్రం అందజేశారు. అనంతరం పునంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఘా త్వరలోనే ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం ఉంటుందని అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన వెంకటయ్య గుప్త స్పష్టం చేశారు. తనపై నమ్మకం ఉంచి మూడోసారి అధ్యక్ష బాధ్యతలు అప్పగించడం సంతోషంగా ఉందగా, సంఘ ప్రతిష్ఠ, బలోపేతం దిశగా తన వంతు కృషి చేస్తానని వివరించారు.





పిర్జాదిగూడలో స్వచ్ఛతా హిసేవ ప్రోగ్రామ్

జయభేరి, మేడిపల్లి :

స్వచ్ఛతా హిసేవ 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం ఉదయం పిర్జాది గూడ నగరపాలక సంస్థలోని 16వ డివిజన్ లోని SFS స్కూల్ లో పిర్జాదిగూడ యందు ప్రజలకు చెత్తను వేరుచేయుటపై (తడి, పొడి, హానికర) అవగాహన ప్రోగ్రామ్ లో పాల్గొన్న పిర్జాదిగూడ మేయర్ అమర్ సింగ్, అనంతరం SFS స్కూల్ లో విద్యార్థులకు కూడా చెత్త సేకరణపై అవగాహన కల్పించి అనంతరం విద్యార్థులను విద్యార్థుల అవగాహనపై ప్రతిజ్ఞను చేయించిన సందర్భంగా శుభ్రం చేసి, మొక్కలు నాటిన మేయర్ అమర్ సింగ్, 16వ డివిజన్ కార్యాలయ బండి రమ్మ సతీష్ గౌడ్, మున్సిపల్ రో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పిర్జాదిగూడ మేయర్ అమర్ సింగ్ మాట్లాడుతూ.. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ద్వారా మన ఆరోగ్యాన్ని మనమే కాపాడుకోవచ్చని సూచించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో 16వ డివిజన్ కార్యాలయ బండి రమ్మ సతీష్ గౌడ్, మున్సిపల్ రో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, SFS స్కూల్ యజమాన్యం, శానిటర్ సిబ్బంది మరియు వార్డ్ ఆఫీసర్, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ పన్నెండవ వర్ణం



జయభేరి, కరింనగర్ :

నగరంలోని సింగిల బైపాస్ రోడ్ లో గల ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహం వద్ద నేడు వారి 12వ వర్ణం పురస్కారం పొందిన పట్టణ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు గడ్డం శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో వర్ణం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పోవ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ఫ్రెస్ డెంట్ పోలు నరేంద్రారావులు, నూపరిండ్ లో ఆఫ్ ఇంజనీర్స్ NPDCL కరింనగర్ వర్ణకాండ గంగాధర్ హాజరై ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. తమ స్వాగతం సమరయోధులు తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యార్థులకు మంత్రి పదవిని వదులుకొన్న గొప్ప త్యాగశీలి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఎంతో దానికి తెలిసిన తెలంగాణ రాష్ట్రము రాష్ట్రానికి ముఖ్యులు తన ఆశయాలను కొనసాగించి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ట్రస్ట్ వర్కింగ్ ఫ్రెస్ డెంట్ ఎనందులు నత్యనారాయణ, మోర రాజేశం, పంగర ఆంజనేయులు, గజవెల్లి కనకయ్య, తేల్ల చెంద్రశేఖర్, ఎలిగిటి శ్రీనివాస్, కొక్కుల గోపవర్ణ, బొల్లి రవి, బొల్లబత్తిని రవిందర్, వెనగంటి సంధీప, వనమాల చెంద్రశేఖర్, జక్కని శ్రీధర్, తదితరులు హాజరై నివాళులు అర్పించారు.

ఆసుపత్రి వద్ద తల్లిదండ్రుల ఆందోళన

- అభయ బిబిసి హాస్పిటల్లో డాక్టర్ నిర్లక్ష్యంతో చిన్నారు మృతి
- సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న నల్లకుంభ పోలీసులు



జయభేరి, హైదరాబాద్ :

తెలక్ నగర్ అభయ బిబిసి హాస్పిటల్ వైద్యుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఏడాదిన్నర వయసున్న చిన్నారు ఆరాధ్య మృతి చెందిన ఆరోపనలు బాలిక తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆసుపత్రి ముందు ఆందోళనకు దిగారు. అలీ కేప్ చౌరస్తా ప్రాంతానికి చెందిన ప్రశాంత్, శైలజ దంపతులకుమార్ ఆరాధ్య గత రెండు రోజులుగా జ్వరం దగ్గు జలుబుతో బాధపడుతుంది. దీంతో తల్లిదండ్రులు చేసిన చికిత్సలకు ఫలితం లేకుండా తప్పవేటి ఆస్పత్రి వైద్యుల ప్రైమ్ కుమార్ వద్దకు చికిత్స నిమిత్తం తీసుకువచ్చారు. అయితే ఆయన తిలక్ నగర్ లోని అభయ బిబిసి ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లమని రిఫర్ చేశారు. దీంతో శనివారం ఉదయం 11 గంటల ప్రాంతంలో ఆరాధ్యను తల్లిదండ్రులు అభయ బిబిసి ఆసుపత్రికి తీసుకొని వచ్చారు. అయితే ముందు డబ్బులు కట్టడం లేక ఆ తర్వాతికి తప్ప చేసేమని ఇక్కడి వైద్యులు చెప్పడంతో తండ్రి ప్రశాంత్ 15000 అడ్వాన్స్ చెల్లించారు. డబ్బులు కట్టిన తర్వాత చికిత్స అలసం చేయడంతో చిన్నారు ఆరాధ్య పరిస్థితి విషమించి ఆసుపత్రిలో మృతి చెందినది. దీంతో చిన్నారు తల్లిదండ్రులు కుటుంబ సభ్యులు అభయ బిబిసి ఆసుపత్రి వైద్యుల నిర్లక్ష్యం కారణంగానే తమ కూతురు మృతి చెందినదని ఆరోపనలు ఆందోళనకు దిగారు. తమ కూతురు మరణానికి కారణమైన వైద్యులను కఠినంగా శిక్షించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. దీంతో అభయ బిబిసి ఆసుపత్రి యజమాన్యం సభ్యులకు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో సీబి జగదీశ్వర్ రావు, సిబ్బందితో కలిసి అక్కడికి చేరుకున్నారు.

పాఠశాల పై విచారణ జరిపి.. వివరణ ఇచ్చిన ఎంకూఓ మాతృ నాయక్

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ పట్టణంలోని లిటిల్ ఫ్లవర్ అప్పర్ ప్రైమరీ పాఠశాలలో విచారించమని జిల్లా విద్యాధికారి ఆదేశించగా దేవరకొండ విద్యాధికారి మాతృ నాయక్ శనివారం విచారణ చేపట్టారు. విచారణ అనంతరం ఎంకూఓ మాతృ నాయక్ లిటిల్ ఫ్లవర్ అప్పర్ ప్రైమరీ ప్రవేటు పాఠశాలలో శుక్రవారం సాయంత్రం పాఠశాల యజమాన్యం ఫీజు పే చేయలేదని ఇద్దరు విద్యార్థులను పాఠశాలలో ఉంచిన అంశంపై శనివారం లిటిల్ ఫ్లవర్ పాఠశాలను సందర్శించారని తెలిపారు. పాఠశాలలో ఉన్న యూజీ, ఎల్ కే జి మరియు 6,7 తరగతుల విద్యార్థులకు



జయభేరి, దేవరకొండ :

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

దేవరకొండ పట్టణ పరిశుభ్రత లక్ష్యంగా స్వచ్ఛత హి సేవ

మున్సిపల్ కమిషనర్ భాస్కర్ రెడ్డి

జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ పరిశుభ్రత లక్ష్యంగా స్వచ్ఛత హి సేవ 2024 కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఘనంగా నిర్వహించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. దేశంలో స్వచ్ఛత మిషన్ ప్రారంభించి 10 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛత హి సేవ 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో SPR పాఠశాలలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పాఠశాల విద్యార్థులు, విద్యార్థులకు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్.కొండారెడ్డి అంజనీర్ స్వచ్ఛత ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ గారు మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛతలో ప్రజల సామూహిక భాగస్వామ్యం అవసరమని మున్సిపాలిటీ ప్రజలు



విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

స్కిల్ తెలంగాణతో పెరిగిన రేవంత్ ఆమెజ్

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 21:

యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ ప్రాజెక్టును చాలా ప్రాజెక్టుగా తీసుకొన్నది. ఇప్పటికే ఈ యూనివర్సిటీకి వైర్లెస్ అసంపన్నతా పాటు చాలా మంది ఇండస్ట్రియల్ లిట్ లు, హైయర్ అప్ టెక్నికల్ పాల్గొన్నారు. కాబట్టి.. త్వరలోనే తెలంగాణ స్కిల్ హాజీగా మారుతుందనడంలో ఎలాంటి అనుమానం లేదు. ఎందుకంటే ప్రభుత్వం చాలా క్యాన్సిడెట్ గా వెళ్తున్న అడుగులే దానికి సాక్ష్యం. ఇది పోటీ ప్రపంచం.. సత్య ఉన్నవారే నెగ్గుకూరగలరు.. గెలవగలరు. నిలవగలరు. ప్రస్తుతం చాలా మంది స్టూడెంట్స్ కాలేజీ నుంచి బయటికి వస్తున్నారు. కానీ వారికి వర్క్ నెట్ లో లేకపోవడంతో మళ్ళీ కోటింగ్ సింట్లర్ చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తుంది. అందుకే ప్రస్తుతం మార్కెట్ కు అవసరమైన స్కిల్స్ ఏంటో వాటిపై మాట్లాడుతున్నాం. ఇంజనీర్స్ నాటికే సత్యం చెప్పవచ్చు. నిజానికి ఈ స్కిల్ యూనివర్సిటీ సింపి చేపట్టడం విద్యార్థులకు 150 వకలకు భూమిని తెలుపుతుంది. వందకోట్ల రూపాయల నిధులను కూడా అందించేందుకు నిర్ణయించారు. అంతేకాదు ఈ దశా నుంచి మొదలు కానుంది. దీనికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ యూనివర్సిటీ ప్రైవేట్ గా, ఆసంపన్నతా, కో వైర్లెస్ గా శ్రీనివాస్ నిరాజు ఉన్నారు. ఇప్పటికే అరు కోర్సులను అందులో ఇంజనీర్స్ అవుతున్నాయి. ఈకామర్స్, ఇంజనీర్స్ రిటైల్ లో సర్టిఫికేట్, డిప్లొమా కోర్సు లను స్టార్ట్ చేయనున్నారు. వీటిల్లో ట్రైనింగ్ ఇచ్చేందుకు SBI, న్యాక్, డాక్టర్ రెడ్డిస్,



విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ

విద్యార్థులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పాఠశాల సిబ్బందికి విచారణ జరిపిన ఎంకూఓ



సంక్షేమ వసతిగృహాల పనితీరు మెరుగుపడాలి

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్

జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ నియోజక వర్గంలో ఉన్న సంక్షేమ వసతి గృహాలు ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల పనితీరుపై శనివారం ఎమ్మెల్యే నివాసం వద్ద నియోజక వర్గంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ సంక్షేమ వసతి గృహాలకు, గురుకులాల, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, కళాశాలల నిర్వహణపై ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. వసతి గృహాల్లో నెలకొన్న సమస్యలపై ఆరా తీశారు. గడిచిన మూడేండ్లనుంచి వసతి గృహాల పరిస్థితి సాధించిన ఉత్తీర్ణత శాతాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండల ప్రత్యేకాధికారులు వసతి గృహాల పనితీరుపై సమయంలో గమనించిన లోటుపాట్లను ప్రస్తావించి నాటిని చక్కదిద్దుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం, మెరుగైన విద్యాభ్యాసం, సరైన వసతి సదుపాయాలను కల్పించాలన్నారు. ఆకస్మిక తనిఖీ చేపట్టి ఎక్కడైనా లోటుపాట్లు ఉంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.సి.ఓ.లు, డి.ఎస్.ఆర్.లు పాల్గొన్నారు.

వీరమళ్ళ నర్సింహ మృతి బాధాకరం

నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ శాసన సభ్యులు రమావతి రవింద్ర కుమార్



జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ పట్టణంలోని 19వ వార్డుకు చెందిన వీరమళ్ళ నర్సింహ మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావతి రవింద్ర కుమార్ అన్నారు. శనివారం దేవరకొండ పట్టణంలో నర్సింహ మృత దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం నర్సింహ కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రవింద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నర్సింహ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు.

కొరడా రుమిలించిన కంటోన్మెంట్ అధికారులు

జయభేరి, సికింద్రాబాద్ :

బోయస్కోల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బోయస్ పల్లె చెక్కెస్ట్ నుండి సుచిత్ర వరకు (నాగపూర్ హై వే) రహదారి ఇరువైపులా వెలసిన అక్షయ వ్యాపార సముదాయాలపై ఎమ్మెల్యేలకు కంటోన్మెంట్ బోర్డు అధికారి కొన్నింటిని శాటిలైట్ క్యాంపస్ లుగా ప్రకటించి ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ అయ్యారు. అ తరహా కోర్సుల్లో ఎక్కువ స్థానాలు ఉండేలా డిజైన్ చేస్తున్నారు. మరీ స్కిల్ యూనివర్సిటీకి శంకుస్థాపన మాత్రమే జరిగింది. మరీ ఇప్పటికప్పుడు క్యాంపస్ ఎలా? దీనికి సాల్యూషన్ ఏంటి? అయితే టెంపరరీగా కొన్ని క్యాంపస్ లను సెలెక్ట్ చేసి అందులో క్లాస్ రూమ్ ను నిర్వహించాలని డిమాండ్ అయ్యారు. ఇంజనీర్ రింగ్ స్టాప్ కాలేజీ క్యాంపస్.. న్యాక్ క్యాంపస్.. ఇలా కొన్నింటిని శాటిలైట్ క్యాంపస్ లుగా ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ అయ్యారు. కాబట్టి.. ఈ విజయవరకు కోర్సులు ప్రారంభం కావడం భాయం. ఫస్ట్ బ్యాచ్ ను సంబంధించిన క్లాస్ రూమ్ కు కూడా త్వరలోనే ప్రారంభం కానున్నాయి. మొత్తానికి యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ నుంచి త్వరలోనే దేశానికి కావాల్సిన స్కిల్ ఎంపాయిస్ తయారు కానున్నారు.



ఆ బాధ్యత వారిదే!

మహిళల పట్ల అకృత్యాలు, లైంగిక వేధింపులు.. సినిమా ఇండస్ట్రీలో ప్రకంపనలు సృష్టిస్తున్నాయి. ఆ వుడ్, ఈ వుడ్ అని కాదు.. ఇప్పుడు అన్ని భాషల చిత్ర పరిశ్రమల్లోనూ ఈ తరహా ఘటనలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో బాలీవుడ్ సటి కృత్రిక క్రమా సోషల్ మీడియా వేదికగా ఓ విజ్ఞప్తి చేశారు. పరిశ్రమను కుదిపేస్తున్న క్యాన్సింగ్ కాచీ, లైంగిక వేధింపులు లాంటి సమస్యలను పరిష్కరించాలని బాధ్యత.. పరిశ్రమలోని మగవాళ్లదేనని చెప్పారు. ముందుగా వారివారి సినిమా మాటింగ్స్ పై దృష్టి పెట్టాలని, అందులో పాల్గొంటున్న మహిళల స్థితిగతులను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకోవాలని కోరారు. మహిళా నటులు, ఇతర సాంకేతిక సిబ్బంది ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల గురించి వాకబు చేసి.. కావాల్సిన సాయం అందించాలన్నారు. పని ప్రదేశం ప్రాసెస్ లోగా ఉండేలా చూసుకోవాలనీ, మాటింగ్ స్పాట్ల దగ్గర ఇష్టారీతిన మాట్లాడటం, మహిళలపై అసభ్యకరమైన జోకులు వేయడం చూసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 'ఒకరిని పొగడటానికి.. వారిని అక్షేపించడానికి మధ్య ఎంతో తేడా ఉంది. ఆ హద్దును దాటకుండా.. మహిళలతో మాట్లాడగలిగితేనే సమాజంలో నిజమైన మార్పు వస్తుంది' అని చెప్పారు కృత్రిక. టెలివిజన్, ఓటీటీ షోల ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నది కృత్రిక. హుస్ హుస్ మొదలుకొని బొంబే మేరీ జాన్ వరకు.. వైవిధ్యమైన పాత్రల ద్వారా తన సటనా వైభవాన్ని నిరూపించుకున్నది.



ఇంగ్లాండు రాణి అందచందం

శ్రీవిష్ణు రీతూపర్వ జంటగా సటిస్టుస్సు చిత్రం 'స్యాగి'. హాస్యీగోలి దర్శకుడు. పిపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ పతాకంపై టీటీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. అక్టోబర్ 4న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రచారాన్ని వేగవంతం చేశారు. శనివారం 'ఇంగ్లాండు రాణి..' అంటూ సాగే మూడో గీతాన్ని విడుదల చేశారు. వివేక్ సాగర్ స్వరపరచిన ఈ గీతాన్ని స్వరూప్ గోలి రచించారు. కైలాష్ ఖేర్ అలపించారు. ఈ పాటలో కథానాయిక రీతూపర్వ లుక్స్ అకట్టుకునేలా ఉన్నాయి. అద్భుతం వినోదాత్మకంగా సాగే చిత్రమిదని, శ్రీవిష్ణు నాలుగు గెటప్స్ లో కనిపిస్తారని, నాయిక రీతూపర్వ మహారాణి పాత్రలో అలరిస్తుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. మీరా జాస్మిన్, దక్ష సగార్, శరణ్య ప్రదీప్, సునీల్ తదితరులు సటిస్టుస్సు ఈ చిత్రానికి సంగీతం: వివేక్ సాగర్, రచన దర్శకత్వం: హాస్యీ గోలి.



ధర్మలైఫ్ కు గుమ్మడికాయ కొట్టేశారు

కమల్ హాసన్, మణిరత్నం కాంటినెంట్ లో వచ్చిన క్లాసిక్ 'నాయకుడు' వచ్చి అక్షరాలా 37 ఏండ్లు మళ్ళీ ఇన్స్పిరేషన్ కమల్. మణిరత్నం కలిసి పనిచేస్తున్నారా అనగానే 'ధర్మలైఫ్' సినిమాపై దేశవ్యాప్తంగా భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అందుకు తగ్గట్టుగానే మణిరత్నం పీరియడిక్ డ్రామాను ఎంచుకున్నారు. అంతేకాదు, మణిరత్నం ఈ సినిమా మాటింగ్స్ ని త్వరగా కంప్లీట్ చేశారు. ఇంత త్వరగా మణిరత్నం మాటింగ్ పూర్తి చేయడం 'ధర్మలైఫ్' విషయంలోనే జరిగిందని కోలీవుడ్ లో పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. త్రిష ఇందులో కథానాయికగా సటిస్టుస్సు విషయం తెలిసిందే. ఈ ఏడాది చివర్లో కానీ, వచ్చే ఏడాది మొదట్లో కానీ 'ధర్మలైఫ్' ని విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఈ సినిమా మాటింగ్ పూర్తయిన సందర్భంగా సుహాసిని మణిరత్నం ఓ ఫోటోను తన ఎక్స్ (ట్విటర్) లో పోస్ట్ చేశారు. ఇదిలావుంటే.. ప్రతిష్టాత్మక నెట్ ఫ్లిక్స్ సంస్థ ఈ సినిమా ఓటీటీ హక్కులను 150 కోట్లకు సొంతం చేసుకున్నది. ఎ.ఆర్. రెహమాన్ ఈ సినిమాకు సంగీతం అందిస్తున్న విషయం విదితమే.

మాడింటిని సమాంతరంగా

ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్, నటుడు, దర్శకుడు లారెన్స్ కెరీర్ పరంగా జోరు పెంచారు. ప్రస్తుతం మాడు సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారాయన. ఈ మాడింటిని సమాంతరంగా పూర్తిచేసేందుకు ప్రణాళికతో ముందు కెళ్తున్నారట లారెన్స్. వాటిలో 'బెంజీ' చిత్రం చిత్రీకరణ దశలో ఉండగా, ఇటీవలే ప్రకటించిన రమేష్ వర్మ చిత్రం 'కాంచన 4' కి సంబంధించిన కనరత్తులు ముమ్మరం చేశారు. ఇప్పటివరకూ 'కాంచన' ప్రాంబుజ్ దక్షిణాది ప్రేక్షకుల్ని మాత్రమే అలరించింది. ఈ నాలుగో భాగం మాత్రం పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెరకెక్కించనున్నారట లారెన్స్. ఇందులో కథ రీతూ ముగ్గురు హీరోయిన్లు ఉంటారట. వారిలో ఓ పాత్రకు బాలీవుడ్ భామ శ్రీ ధాకపూర్ ని అనుకుంటున్నారట. 'శ్రీ 2' తో 800 కోట్ల విజయాన్ని భారాలో వేసుకొని పుల్ జోష్ మీర్ ఉన్నది శ్రీ ధాకపూర్. 'కాంచన 4' కూడా కామెడీ హీరో సినిమానే కావడంతో ఇందులో సటిచేందుకు శ్రద్ధా ఉత్సాహం చూపిస్తున్నారట. మిగతా ఇద్దరు దక్షిణాది హీరోయిన్లే ఉంటారని తెలుస్తున్నది. త్వరలోనే 'కాంచన 4' పట్టు లెక్కనుంది. ఈ మూడు మాటింగ్ లూ సమాంతరంగా జరుగనున్నాయి.

